
Idz arhitectură organizează Seria de cursuri Rhinoceros și Grasshopper. Această serie de cursuri își propune să 

ofere tinerilor arhitecți, designeri, studenți, ingineri și artiști oportunitatea de a-și completa abilitățile și 

cunoștințele în domeniul modelării tridimensionale digitale. Rhinoceros de la McNeel & Associates este unul 

dintre cele mai utilizate programe de modelare 3D, care, completat de Grasshopper, oferă posibilități de 

modelare parametrică și algoritmică. 

Participanții la curs vor primi la absolvirea fiecărui modul un Certificat de Absolvire semnat de un trainer 

autorizat Rhinoceros (Authorized Rhino Trainer) care atestă dobândirea cunoștințelor specifice modului 

urmat. Această diplomă este unica certificare recunoscută în mod oficial de către Rhino 3d (McNeel & 

Associates) la nivel mondial. Tutorii cursurilor sunt arh. Ionuț Anton și arh. Daniela Tănase, ambii fiind traineri 

autorizați Rhinoceros. 

Cursurile sunt împărțite în patru module (24 de ore pe modul), două pentru Rhinoceros și două pentru 

Grasshopper, în două categorii, de Începători și de Avansați. De asemenea, idz arhitectură va organiza două 

workshop-uri destinate utilizatorilor de Grasshopper ce vor oferi o experiență ”hands-on” în utilizarea 

modelării parametrice aplicate în dezvoltarea creativă a unor obiecte proiectare și fabricate cu ajutorul Rhino și 

Grasshopper. 

Programul cursurilor precum și mai multe informații găsiți în materialele atașate, sau pe site-ul: 

http://training.idz.ro. Pentru o trecere în revistă a seriei anterioare puteți accesa:  

http://www.idz.ro/cmp_bld/ / http://www.idz.ro/ifg/ / http://www.idz.ro/gh1/ / 

http://www.idz.ro/gh2/  

Cursurile se vor organiza pentru minimum 8 cursanți, numărul maxim de participanți fiind 14 persoane. 

Înscrierile se realizează la adresa training@idz.ro. Pentru mai multe informații va rugăm să ne contactați, fie 

prin email la adresa training@idz.ro, fie telefonic la 0744303291 (Ionuț Anton) sau 0744366257 (Dana Tănase). 

Înscrierile pentru fiecare modul se încheie cu 5 zile înainte de începerea modulului respectiv. 

Parteneri media ai evenimentului: 

arhimania.ro, Arhitectura, Arhitext, Atelierul de Proiectare, OAR București, parametrica.ro, Zeppelin 
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